

Экологи отрицают причастность к нападению

Представители "Байкальской экологической волны" опровергли информацию о том, что организация якобы знала о готовящемся нападении на "антиядерный лагерь" в Ангарске.

Подобные комментарии появились после того, как стало известно о задержании сына сопредседателя "Байкальской волны" Марины Рихвановой и обыске в ее квартире. Это произошло в минувшую пятницу.

Сегодня на брифинге для журналистов иркутские экологи зачитали заявление. В нем, в частности, сказано, что информацию о косвенной причастности "Байкальской волны" к нападению на палаточный лагерь в Ангарске участники движения расценивают как провокацию. "В этом нас убеждает тот факт, что некоторые детали расследования были озвучены в СМИ еще до того, как о них узнали адвокаты, родители задержанного и сама организация", - говорится в документе. "Мы считаем, что такое разглашение следственной информации является преднамеренным, порочащим честь и достоинство организации действием. Мы предполагаем, что подобное заявление в СМИ связано с противодействием "Байкальской экологической волны" планам размещения международного центра по обогащению урана на базе Ангарского электролизно-химического комбината. Мы намерены обратиться в прокуратуру с требованием о привлечении к ответственности людей, допустивших разглашение информации до окончания расследования", - заявила Наталья Подковырова, сопредседатель ИРОО "Байкальская экологическая волна".

Тем временем старший помощник прокурора Иркутской области Александр Семенов сообщил нам, что Павел Рихванов стал 16-м задержанным по делу о нападении на экологический лагерь в Ангарске 21 июля. Сын сопредседателя "Байкальской волны" уже дает признательные показания. Обвинение в групповом хулиганстве будет предъявлено ему в течение двух дней. По этой же статье проходят еще 13 человек. Одному из арестованных вменяется в вину умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. После нападения "антиядерный лагерь" был свернут. Но, как сообщили его участники, сегодня палаточный городок вновь появился на берегу Еловского водохранилища. Активисты намерены ежедневно проводить санкционированные пикеты против создания международного ядерного центра на базе Ангарского электролизно-химического комбината.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Яна Стабровская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)